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3. Quel est le mouvement décrit par 'ISS dans le réferen-
tiel géocentrique ? Faire un schéma faisant figurer la

Terre. l'ISS et la trajectoire qu’elle décrit.
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4. D'aprés la rubrique INFOS, donner les caractéristiques
de la force (autre que son poids) qui s’exerce sur un
spationaute de masse m dans le référentiel de l'ISS.
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5. Compléter le schéma de la question 3. en représen-
tant les forces s'exercant sur un astronaute dans le

réferentiel de l'ISS.
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Principe d'inertie (1)
Les forces appliquées sur un systeme se compensent.

* Le systeme peut-il étre immobile ? Quel autre mouve-
ment le systeme peut-il avoir ? Justifier.
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, Principe d'inertie (2)
Un glacon immobile de 30 g est soumis a son poids et a
la poussée d’Archimede.

« Calculer en newton la valeur de la poussée d’Archiméde.
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